
ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ  ¨Το Διάλειμμα¨ 
 

ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 2023 (17η συνεχή χρονιά), από 3/8 έως 9/8  

 
      Πέμπτη 3 - Παρασκευή 4/8               

                   9:30 μ.μ. 
         

            “Ένας άνθρωπος  
         που τον έλεγαν Όττο”     
      (Δραματική κομεντί, 126΄, 2022)    
          
 Σκηνοθεσία :   Μαρκ Φόρστερ 
 Πρωταγωνιστούν :  Τομ Χανκς, Μαριάνα 
Τρεβίνο, Ρέιτσελ Κέλερ, Μανουέλ Γκαρσία 

- Ρούλφο 

 

Ο σχολαστικά οργανωμένος και μοναχικός κόσμος του Όττο, ενός γκρινιάρη 
ηλικιωμένου που έχασε πρόσφατα τη γυναίκα του και επιθυμεί να δώσει τέλος σε μια μίζερη 
και άσκοπη ζωή, δέχεται ένα δυνατό ταρακούνημα όταν μια νέα ζωηρή οικογένεια 
μετακομίζει στο απέναντι σπίτι. Ο Όττο συναντά το ταίρι του στην πολύ έξυπνη και έγκυο 
Μαρισόλ κι οδηγούνται σε μια απίθανη φιλία που θα ανατρέψει την καθημερινότητά του. 
Μια αστεία και συγκινητική ιστορία για το πώς οι φίλοι είναι η οικογένεια που επιλέγουμε 
ακόμη και στα πιο απροσδόκητα μέρη.      
 

Το ΣΑΒΒΑΤΟ 5/8 δεν θα γίνει προβολή λόγω  

του 8ου Μουσικού Φεστιβάλ Ευρωστίνης 
 

 
Κυριακή 6 - Δευτέρα 7/8    9:30 μ.μ. 

  ‘’Η μικρή Γοργόνα”  

            (Φαντασίας, 135΄, 2023)    
          

Σκηνοθεσία :  Ρομπ Μάρσαλ 
Πρωταγωνιστούν:  Χάλι Μπέιλι, Τζόνα Χάουερ-
Κινγ, Νταβίντ Ντιγκς, Οκουαφίνα, Μελίσα 
ΜακΚάρθι, Χαβιέρ Μπαρδέμ 

 

«Αλλά μια γοργόνα δεν έχει δάκρυα, και 
ως εκ τούτου υποφέρει πολύ ερισσότερο…» 
        Αυτές οι γραμμές από το παραμύθι του Χανς Κρίστιαν Αντερσεν, «Η Μικρή Γοργόνα», 
ανοίγουν την live action μεταφορά ενός ακόμα κλασικού animation της Disney.  
        Η Άριελ είναι μια ζωηρή γοργόνα, η μικρότερη από τις κόρες του βασιλιά Τρίτωνα και η 
πιο τολμηρή. Λαχταράει να μάθει περισσότερα για τον κόσμο πέρα από τη θάλασσα, γι’ αυτό 
επισκέπτεται την επιφάνεια, αν και απαγορεύεται. Σε μία από τις επισκέψεις της ερωτεύεται 
τον πρίγκιπα Έρικ. Παρόλο που οι γοργόνες απαγορεύεται να αλληλοεπιδρούν με τους 
ανθρώπους, η Αριελ πρέπει να ακολουθήσει την καρδιά της. Κάνει συμφωνία με την κακιά 
μάγισσα της θάλασσας, Ούρσουλα, η οποία της δίνει μια ευκαιρία να δει πώς είναι η στεριά, 
αλλά τελικά βάζει τη ζωή της – και το στέμμα του πατέρα της – σε κίνδυνο. 



      Τρίτη  8/8,         9:30 μ.μ. 

      Τετάρτη  9/8    11:00 μ.μ.  

  

         “Αστεροειδής πόλη”        
 (Κωμωδία επιστ. φαντασίας, 2022) 
 

Σκηνοθεσία :  Γουές Άντερσον 
Πρωταγωνιστούν :  Τζέισον 
Σβάρτζμαν, Σκάρλετ Γιόχανσον, Τομ 

Χανκς, Τίλντα Σουίντον, Μπράιαν Κράνστον, Έντουαρντ Νόρτον, Άντριεν Μπρόντι, Μάγια Χοκ, 
Στιβ Καρέλ, Ματ Ντίλον, Μάργκο Ρόμπι και Τζεφ Γκόλντμπλουμ 
 

       Το 1955 σε μια απομακρυσμένη μικρή αμερικανική πόλη που βρίσκεται καταμεσής 
μιας ερήμου, γνωστή για έναν γιγάντιο κρατήρα (όταν στις 23/9/3007 π.Χ. ένας μετεωρίτης 
χτύπησε την πόλη) πρόκειται να διεξαχθεί ένα συνέδριο παρατηρητών των άστρων. Ένας 
χήρος εγκλωβίζεται στην πόλη μαζί με τα τέσσερα παιδιά του, εκλιπαρώντας τον πεθερό του 
να τους σώσει. Ωστόσο, όσο βρίσκεται εκεί αναπτύσσει μια σχέση με μια διάσημη ηθοποιό 
και τον γιο της. Τα πράγματα περιπλέκονται όταν ξαφνικά ένα ΑΤΙΑ και ένας εξωγήινος 
φτάνουν στην πόλη και η αμερικανική κυβέρνηση βάζει την πόλη σε καραντίνα.         
 
        

Τετάρτη  9/8    9:00 μ.μ.      “Η μικρή πυροσβέστης”      

 (Κινούμ. σχέδια,  92΄,  2022) 
 
 

  Ο πατέρας της μικρής Τζόρτζια είναι 
αρχιπυροσβέστης στη Νέα Υόρκη. Στα 
παιχνίδια της ονειρεύεται ότι κάνει κι εκείνη 
το επάγγελμα του μπαμπά, μα, όπως της 
υπενθυμίζει εκείνος, δεν προσλαμβάνονται 
κορίτσια ως πυροσβέστες. Χρόνια μετά, και 
ενώ ο πατέρας της έχει συνταξιοδοτηθεί, 
ένας μυστηριώδης εμπρηστής χτυπά 
επανειλημμένα, με αποτέλεσμα ο δήμαρχος 
να ζητήσει τη βοήθειά του. Έτσι η Τζόρτζια, 
ενήλικη πια, ντύνεται αγόρι και μπαίνει στην 
ομάδα των πυροσβεστών.  

Μία διασκεδαστική ταινία που συνδυάζει την κωμωδία, το συναίσθημα και τη 
δράση. Η ηρωίδα θα κάνει τα πάντα για να εκπληρώσει το όνειρό της σε μία περιπέτεια 
για τους στόχους, την αποφασιστικότητα, την αυτογνωσία και την αξία της συνεργασίας. 
 
 

ΑΚΟΛΟΥΘΟΥΝ : 
 

Πέμπτη 10 και Παρασκευη 11/8 :  “Ο Ιντιάνα Τζόουνς και ο δίσκος  
του πεπρωμένου”     

Σάββατο 12 και Κυριακή 13/8  :   “Barbie”     


